



Boletim de Serviço Eletrônico em 15/09/2021

EDITAL N°48, DE 15 DE SETEMBRO DE 2021 SORTEIO DO PONTO, DATA E HORÁRIOS DA PROVA DIDÁTICA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO IFPR – CAMPUS AVANÇADO GOIOERÊ, DA ÁREA DE GEOGRAFIA DE QUE TRATA O EDITAL Nº 146/2021 - PROGEPE/IFPR.

O presidente da Comissão Julgadora do processo seletivo simplificado, torna público a data e horário do sorteio do ponto para a prova didática e a relação dos candidatos com a data e horário da prova didática:

SORTEIO DO PONTO

DATA	HORA	LOCAL
20/09/2021	08 horas	Sala Virtual Google meet (o link será enviado no e-mail do candidato utilizado na inscrição)

DATA E HORÁRIO DA PROVA DIDÁTICA

Protocolo de Inscrição	Nome do Candidato	DATA	HORÁRIO	LOCAL
02/2021	Joel Luís Melchiors	22/09/2021	08h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
03/2021	Wilson Aparecido Paschoal	22/09/2021	09h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
04/2021	Ivandra Alves Ribeiro	22/09/2021	10h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
05/2021	Leia de Andrade	22/09/2021	11h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
06/2021	Otacílio Lopes de Souza da Paz	22/09/2021	14h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
07/2021	Andressa Araújo Souza	22/09/2021	15h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
08/2021	Luciana Mayla de Aquino França	22/09/2021	16h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
11/2021	Vania Negri Sakata	22/09/2021	17h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
12/2021	Rosa Esmere Perini dos Santos	23/09/2021	8h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
13/2021	Felipe Facci Inguaggiato	23/09/2021	9h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)
14/2021	Adelaine Ellis Carbonar dos Santos	23/09/2021	10h	Sala Virtual Google Meet (o link será enviado no e-mail utilizado na inscrição)

Curitiba, 15 de setembro de 2021.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por GABRIEL AUGUSTO CACAO QUINATO, Presidente, em 15/09/2021, às 17:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 1382211 e o código CRC 6BBABD17.

Referência: Processo nº 23411.009507/2021-25

SEI nº 1382211

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | GOIOERE/DG/IFPR/GOIOERE/IFPR/UMUARAMA-DG/GOIOERE Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil